

牛:他“千杯不醉” 烦:挑战者不断

四川一58岁老人因酒量大名噪一方,慕名而来的挑战者给他及家人带来烦恼

出四川仁寿县,往南走一百米左右,靠公路右侧,有一家餐馆名叫“无名小店”。小店虽自称“无名”,但店老板——今年58岁的杨少华在当地却是“酒负盛名”。据传,杨少华每天都要喝两三斤白酒,最厉害时,一天喝过五斤多白酒。

因能喝酒,杨少华便有了“奇人”之称。同时,慕名到小店的人也逐渐增多。按理说,这正好拉动了小店生意,是一件值得高兴的事。然而,这也恰恰给杨原本平淡的生活变得波涛暗涌。接受挑战,家人担忧等等烦恼随之而来……

“酒仙”之奇:

量惊人,最多一天能喝5斤

昨天中午12时许,“无名小店”内人头攒动,热闹非凡,而这样的热闹在每个中午和晚上的就餐时间,小店里总是如此。席间,只要有客人举杯喝点小酒,一位满脸络腮胡的年过五旬的老人便会走过来,斟一杯自酿的药酒,热情地连敬人三杯,络腮胡就是杨少华。

杨少华手端着酒杯,热情地和客人打招呼:“有句老话讲‘有缘千里来相会’,我们有缘,敬你一杯!”喝到高兴的时候,还会情不自禁高歌一曲。从他店门前路过的人,经常会听到雄壮豪迈的歌声从小店里飘出。一杯复一杯,一天下来,杨总要喝上两三个,甚至四五斤白酒。酒量之大,让客人、街坊邻居啧啧称奇。一传十,十传百……“我几乎每天都要喝一两斤酒,但从来没有出现过问题。像一些人



杨少华(左)举起酒杯一饮而尽

喝醉了要送到医院里去输液啊,我不需要,喝醉了就睡一觉,起来啥子事情都没得了。”提及自己酒量,杨颇为自豪。

“酒仙”之恼:

挑战不断,被送乡下“隐居”

杨少华威名远扬,惹来了一批又一批的“挑战者”。不少人不远千里,想和“奇人”一比高下,杨的生活因此风起云涌。“只是喝酒嘛,喝得高兴

就对了,没必要专门为酒量大小而拼来拼去。”说起挑战,杨的言语间流露出一丝丝无奈。出名之前,杨少华是想喝就喝,不想喝就不喝。客人来了,他大大方方地前去敬上一杯酒,给客人留下好印象,也能该小店招来很多回头客。现在,那种平淡生活已完全被打乱了。有时候,有些挑战者“来者不善”:一些不服气的年轻人,自带瓶装烈性酒,“吆五喝六”的一帮人前来,要和杨比喝酒,这让杨进退两难。

“年轻时喝多点倒是无所谓,现在都快60岁的人了,每天还要喝那么多的酒,万一有个闪失咋办嘛?”杨少华的老伴叹气说,这些挑战者,有的仅仅是想要一决高下,更多的人却是“来者不善”,“想要整整因喝酒出名的老杨”。每当看见老人在客人面前一杯又一杯地应付,她生怕出什么意外。

同样担忧的还有女儿小杨。“我爸爸不是‘奇人’,他只是个很平常、会做菜的老头。”小杨这样解释。“成都的、重庆的、并研的,多得很,他们一来就喊爸爸和他们斗酒,那场景,真让人闹不明白为啥……”前段时间,为了少喝酒,杨少华被家里人送回乡下“躲”过了一阵。家人说,“归隐田园”,目的就是躲避挑战者的挑战。

如今,介乎自己年岁增大和家人的干涉,杨少华也主动挂起了谢绝挑战的免战旗。“这不是胆怯,而是真的不能再这样喝下去,喝酒过量很伤身……”杨说。

“酒仙”之危:

喝酒离谱,可能酒精中毒

喝酒天天海量,且长达40多年之久,杨少华如今身体并无不适,这让很多人都不敢相信。眉山市某医院一位不愿透露姓名的医生表示,杨的惊人酒量,是在常年的日积月累中慢慢练就的,像他这样不喝不舒服、一喝惊人的现象属酒精中毒,因常年酗酒,杨已经在不知不觉中,对酒精产生了过度的依赖。这是很危险的。 据《华西都市报》

司机驾车撞死女童逃逸后被抓

2日下午,深圳龙岗区布吉街道三联社区内发生一起交通事故,一名5岁女孩被当场碾死,肇事车辆当场逃逸。龙岗交警大队接到报案后,只用了2小时,就将嫌疑人抓获。

据介绍,2日下午5时20分许,在三联社区出头龙1巷1号路段,一名5岁小女孩被一辆车撞倒并碾过,小女孩当场死亡,肇事车辆当场逃逸。

事故发生后,龙岗交警大队立即组织民警赶赴现场开展调查。很快,一辆红色捷达和一辆黄色丰田越野车进入侦查人员的视线,这两辆车在案发时间均从现场经过,有重大作案嫌疑。侦查组迅速将这一重大信息传达到各个搜查组,各组人员立即进行重点排查。不久,红色捷达车就被该队民警在一社区出口截获;而黄色丰田越野车便于强大的侦破攻势,也开回到现场配合调查。侦查人员迅速对这两车驾驶员进行初步询问,并利用监控录像对案发时间和车辆行驶线路进行比对,综合各方面情况,最终初步确认黄色越野车为肇事嫌疑车辆。至此,距离案发时间仅隔2小时。

目前,该案正在进一步调查处理中。 据《深圳特区报》

会计贪污上千万豪赌被判死缓

新华社西安10月4日电(记者 陈钢)两年多时间里,沉迷网络赌博的陕西省延安市李渠收费站原会计李进军利用种种手段侵吞车辆通行费上千万。日前,李进军因犯贪污罪一审被判处死刑,缓期两年执行。

延安市中级人民法院审理查明,在2006年12月31日至2009年2月28日期间,29岁的李进军利用自己是延安公路管理局李渠车辆收费站聘用财务股长兼会计的职务便利,采取隐瞒、直接截留和虚开通行费现金专用缴款书等方式,先后多次侵吞车辆通行费1173万多元,用于境外(网络)赌博。除退还赃款2.3万多元外,其余无法追回,给国家造成经济损失1170万多元。

法院审理认为,李进军身为国家工作人员,利用职务之便,侵吞、骗取巨额公款用于境外赌博,给国家造成重大经济损失,其行为构成贪污罪,且情节特别严重,应从严惩。考虑到李进军犯罪后能够自首,且认罪态度好,依法对其从轻处罚,遂以贪污罪一审判处李进军死刑,缓期两年执行,并处没收个人全部财产。

手机话费代替礼金成新风尚

国庆节期间婚礼扎堆,包个红包送给新人本来是个好事,可是许多去不了婚宴现场的朋友因无法把礼金送到而发了愁,今年国庆期间在山西太原等一些地方逐渐兴起了用代交话费当礼金的新风气。

毕业于徐州师范大学的孟先生说,自回到太原工作后,他就开始为上礼的事情头疼了,一有外地的同学结婚,他就很烦恼,主要原因是去一趟很麻烦,倒车转车,路上颠簸,再加上来回费用也不少,还耽误了手头的工作,有同学说要是去不了,把钱打到同学的账上也行。他觉得这太俗了,就没答应。可是总得把礼金送到,可是愁坏了孟先生。最后同学一商量,既然去不了,就把礼金交了手机费,那位结婚的同学对此也表示赞同,最后他们二十多个人交了好几千元。

申先生说,今年中秋、国庆赶到了一块,在这个节骨眼儿上,大家都很忙,用手机代替礼金是个不错的法子。这样既避免了用现金上礼带来的诸多不便,又节省了去外地的来回路费,其实是一种比较好的办法。不少采访者也反映交话费是一种比较好的办法,既不用长途奔波,又避免让参加婚礼成为赤裸裸的金钱交易。 据中国广播网

买闹钟提醒“收菜” 未响铃找商家索赔

为防止“QQ农场”的菜被偷,特地买了一个新闹钟,用于提醒按时“收菜”,结果闹钟没响,农场种的菜还是被偷了,当事人向商家的虚拟货币找现实的商家索赔。

家住武汉黄陂区姚集镇东进街的退休教师李老师说最近迷上了网络中的“QQ农场”。每天买种、种菜、浇水、除草,忙得不亦乐乎。由于好友总是偷他的菜,经人提醒,他准备买个闹钟定时收菜,以免“误事”。

2日,他来到姚集美美百货店,花30元买来一个电子闹钟。由于“菜”到14:30才成熟,吃了午饭,李老师说闹钟定在14:15,便安心睡午觉。等他醒来,时间已经到了14:55,农场的菜又被人偷去了。原来闹钟坏了,一直没响。李老师说找到商家,要求赔偿损失的860个QQ金币,店老板说,“网上的是虚拟货币,偷了算了”,不予理会。较真的李老师说到姚集工商所。姚集工商所执法人员接投诉后,请修理师傅检查,发现原来电池连接闹钟的一根线脱了,造成了闹钟不响。工商人员认为,商家应对其出售的商品质量予以保证,李老师说虽然损失的是虚拟货币,商家也应承担一定责任。前日,经调解,百货店同意为李老师说换一个新闹钟,并赠送一个价值30元的音乐盒以作补偿。 据《楚天金报》

北大才子卖猪肉 半年开店31家



消费者比较关注土猪肉

今年4月,深圳各大媒体纷纷报道了北大才子陈生卖猪肉抢滩深圳市场一事,引起市民广泛关注。半年过去了,北大才子在深圳卖猪肉卖得怎么样了?记者趁黄金周前往市场调查发现,“一号土猪”

已从当初抢滩时的5家店迅速扩张到31家店,受到越来越多市民的欢迎。

半年开出31家店

华润万家彩田店是北大才子陈生的“一号土猪”抢滩

深圳的第一站。前天上午,记者在这里看到,“一号土猪”肉档前顾客不断。正在挑选猪肉的张老伯对记者说:“吃过几回在这里买的猪肉,感觉味道跟别的猪肉是不一样,土猪肉确实香一些。”张老伯说,“一号土猪”刚进超市时他就开始关注了,经过一段时间比较后,最近两个月,他都固定在这里买猪肉。“价格比别的猪肉贵一点,不过最重要的是吃个放心。”

据“一号土猪”深圳市场负责人吴家明介绍,抢滩深圳市场半年来,“一号土猪”由最初的5家店发展到现在的31家店,目前华润万家、宝岁百货、百佳超市等大型连锁超市,以及一些中小超市,甚至香梅市场等一些农贸市场,都有“一号土猪”进驻。据了解,“一号土猪”目前在深圳市场每天的销量在40头猪左右,周末可达到50头猪左右。

竞争激烈尚未赚到钱

据记者了解,“一号土猪”曾在广州开设了100多家连锁店,并于今年4月进军深圳。记者当时就在报道中指出,深圳猪肉市场一直云谲波诡,“一号土猪”的牌子虽响,但在深圳市场尚待经受检验。

如今,北大才子的土猪肉在深圳果然遭遇了困境。吴家明坦言,尽管规模不断扩大,但“一号土猪”在深圳还没赚到钱,目前总体略有亏损。“从半年销售情况来看,深圳市场消费力强,对新产品接受度也很高,但要想长久抓住消费者的心很难,竞争太激烈了。”

吴家明分析称,深圳的猪肉市场的竞争很激烈,像五丰行、东进、农牧等猪肉品牌,品质和服务都有保证,要想在竞争中胜出,只能在差异化上做文章。“这就要求我们不断地养好土猪,以持久的品质和服务来逐步占领市场。比如我们不卖隔夜肉,在今年七八月份猪肉大幅涨价时也坚持不涨价。”吴家明表示,今年深圳市场开店总数将达到60家,到开到40家店时可望实现赢利。 综合

前列腺腔内场效全新技术 专治各种前列腺顽疾

位于和燕路东井亭、红山动物园地铁站旁的国家二级甲等医院——江苏总队南京医院,两年前在我省率先引进国际医学新技术——前列腺腔内场效消融应用系统,并被指定为江苏该技术临床治疗定点医院。

腔内场效是前列腺疾病治疗上的一大突破,它人性化的改变前列腺组织的病变部位,全面保障了前列腺组织功能的完整性,避免了对病变的前列腺组织直接手术清除,目前已为华东地区众多患者带上康复之路。该技术同时得到了国家五部委的高度重视与联合推荐,我院和全国多家大

型综合医院推广使用结果表明,该技术确实适用于各种急性慢性前列腺炎和前列腺增生。

腔内场效技术与微波、射频、内生场等物理疗法相比,最大的优势在于利用无衰减的高效聚焦这一核心技术,这种能量可轻松进入细胞和体液、血液等系统,直达病灶深处,从而快速净化病变环境、达到组织再生与修复的良好效果,比以上物理疗法更深入彻底。该技术也被众多患者誉为前列腺疾病的终极杀手。

腔内场效医学成果:(1)准确直达病灶消除隐患性致病菌。通过特殊电磁场导向技术将光电转化生成

物能量作用于前列腺病灶并使之消融,同时新生腺体细胞快速替代病变细胞,使前列腺腺体部分得到完全修复。(2)维持腺管通畅,保障腺体新陈代谢。可快速消除尿频、尿急、尿痛、尿不尽、尿等待、尿后滴白、腰酸胀、小腹钝痛、会阴坠胀、阴囊潮湿、睾丸坠痛、夜尿增多等症状,治疗彻底。(3)安全无痛苦,费用合理,适应症广,20-80岁均可应用该治疗。(4)治愈后均有不同程度的男性功能提高表现。该技术由资深专家亲自主持,欢迎患者来院查阅资料或通过健康热线 025-85551626 咨询,也可登录 www.wjnjyy.com 在线咨询。节假日不休

颈 腰椎 膝关节病 庆双节大优惠 迎双节5-8日买10送3,20送10 大优惠,赠品有限,赠完为止

在北戴河度假区,陈锦云医师被尊为上宾,很多人认为不能治的病,他能治,特别是颈椎病、腰间盘突出、椎管狭窄、膝关节增生、滑膜炎、股骨头坏死、半月板损伤上下楼梯时关节僵硬不动步、早晨醒来关节长时间动不了、久坐站起来时关节僵硬不动步、股骨头塌陷、关节积水僵硬变形强直、行动困难的患者,不管病史有多久,只要关节还能动弹,遇到他,只需用地研制的“透骨祛痛贴”贴敷几次,原来躺着的,自己能站起来,原来能站的,自己能跑起来……引起这些疾病的根本原因是人体内肾骨酶分泌失调

骨科医师专线: 025-81528991 市内免费送货 地址:大光路28号嘉伦光彩药店(金宇饭店斜对面)